BFRT—5 DM

3 AVEREBHEAT—45 (IEMEIE) OfRFH

RGBT L D A VBT — % (MSM 7 — %) [3&FElE2S 5 km TH V. SHEBEIZT—2 15D
NET, ZZTIE. GRIB2 ERTHRESN TS MSM F— 2 2 W T, HETI Fbhd M ERKH].
[500hPa K&K, M F&JE, BT, [850hPa #H4IEAT, JEEEMT ) A {ERE L CTHET,

3. 1 GRIB2BXNSBED/NA T ) EAADEHH

EFTH—IFNENLD BT ET, b EF725, mkdir 2~ RCTHODOR—LO FITHEYREET 1 L7
MU ZESTSZE W, RIS, cda~ > FTEE(ET 4 L7 FUICBEILET,

/home/snaoki> mkdir msmtest

/home/snaoki> cd msmtest

AL 201549 H 1 HOKE (UTC) OF —X &fRfr LEd, LTFTDOX o723~y REFEITL, GRIB2 B
DF—H 7 7 AV 7__C_RJTD_20150901000000_MSM_GPV_R jp_Lsurf_FH00-15_grib2. bin O H & %z L £7,
GRIB2 JEEH GRIB & [Alkk, WMO NEDT-NA TV T —F 2T 572007 7 A MVEXTT, AT VUE
KA~OEHD T LS GRIB DA EBRITHE T,

/home/snaoki/msmtest> wgrib2 Z__ C_RJTD_20150901000000_MSM_GPV_Rjp_Lsurf_FH00-15_grib2. bin
1.1:0:d=2015090100:PRMSL :mean sea level:anl:

1.2:0:d=2015090100:PRES: surface:anl:

1.3:0:d=2015090100:UGRD:10 m above ground:anl:

1.4:0:d=2015090100:VGRD:10 m above ground:anl:

1.10:0:d=2015090100:TCDC: surface:anl:
1.11:0:d=2015090100:PRMSL :mean sea level:1 hour fcst:

1.175:0:d=2015090100:APCP: surface:14-15 hour acc fcst:

TR T 7 AMINUFREIN TWET—HDO—EnESHEINET, 2OFNLEIH LW —X 2RO E T,
AEldims/E (PRMSL) #EXHLFET, WHHEHKIEDT —ZIL 1.1 ERDOT, "-d 1.17LEELET,

/home/snaoki/msmtest> wgrib2 7Z_ C_RJTD_20150901000000_MSM_GPV_Rjp_Lsurf_ FH00-15_grib2. bin —d 1.1
-no_header -bin SLP. dat (FE &P THITIEILEREA)

”—no_header”1I~ v ZIEWRDIRVEFE DAL FVIEXTHLZ L EZEWR L., "-bin" D% TH N7 7 A V4 %45
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ELET, [FERIC, #EE (UGRD, VGRD) D7 —X bEXHLET,

/home/snaoki/msmtest> wgrib2 Z_ C_*_ Lsurf FH00-15_grib2.bin —d 1.3 —no_header —bin USRF. dat
/home/snaoki/msmtest> wgrib2 Z_ C_*_ Lsurf FH00-15_grib2.bin —d 1.4 —no_header —bin VSRF. dat

WIZ, 500hPa mEDT — X #EEXH L ET, MEOT—XIL3RILT —FThHY
Z__C_RJTD_20150901000000_MSM_GPV_Rjp_L-pall FH00-15_grib2. bin (ZINFk S T E T,

/home/snaoki/msmtest> wgrib2 Z__C_RJTD_20150901000000_MSM_GPV_Rjp_L-pall_FH00-15_grib2. bin

1.1:0:d=2015090100:HGT: 1000 mb:anl:
1.2:0:d=2015090100:UGRD:1000 mb:anl:

1.31:0:d=2015090100:HGT:850 mb:anl:
1.32:0:d=2015090100:UGRD:850 mb:anl:
1.33:0:d=2015090100:VGRD:850 mb:anl:
1.34:0:d=2015090100:TMP:850 mb:anl:
1.35:0:d=2015090100:VVEL:850 mb:anl:
1.36:0:d=2015090100:RH:850 mb:anl:

1.55:0:d=2015090100:HGT:500 mb:anl:
1.56:0:d=2015090100:UGRD:500 mb:anl:
1.57:0:d=2015090100:VGRD:500 mb:anl:
1.58:0:d=2015090100:TMP:500 mb:anl:

1.552:0:d=2015090100:VVEL:100 mb:15 hour fest:

500hPaE JE DT — # 1X1.55%& DT, "-d 1.55" L4 E LE1, )17 7 A 041%72500. dat T9,

/home/snaoki/msmtest> wgrib2 Z__ C_RJTD_20150901000000_MSM_GPV_Rjp_L-pall_FH00-15_grib2.bin —d 1.55
-no_header —bin Z500. dat (FE @ cddTizLEHA)

AR, S 512, 500hPa &, 850hPa i, &R, HPGE., FEdbE. MxhEEoT —2 HEXHLE T,

. b8 —no_header —bin T500. dat
.31 —no_header —bin Z850. dat
.32 —no_header —bin U850. dat
.33 —no_header —bin V850. dat
.34 —no_header —bin T850. dat
.36 —no_header —bin r850. dat

/home/snaoki/msmtest> wgrib2 Z_ C_* L-pall_FH00-15_grib2. bin —d
/home/snaoki/msmtest> wgrib2 Z_ C_* L-pall_FH00-15_grib2. bin —d
/home/snaoki/msmtest> wgrib2 Z_ C_* L-pall_FH00-15_grib2. bin —d
/home/snaoki/msmtest> wgrib2 Z_ C_* L-pall_FH00-15_grib2. bin —d
/home/snaoki/msmtest> wgrib2 Z_ C_* L-pall_FH00-15_grib2. bin —d
/home/snaoki/msmtest> wgrib2 Z_ C_* L-pall_FH00-15_grib2. bin —d

—_ e e e e
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WHREILSLP. dat W) 77 A NMICEEHEINFELEN, 2O 77 A NVDOEREZa L ha—LV 7 7 A )LiZ
TR LTRBEEST, UTOLIBRTHFAMERD 7 7 A /LW E/ER L., SLP.ctl £ W) 77 A VL THRIZELTE
XFET, BELITAELTWET,

=B N = By A o

DSET SLP. dat

UNDEF 9. 999E+20

XDEF 481 LINEAR 120.0 0.0625
YDEF 505 LINEAR 22.4 0.0500

ZDEF 1 LEVELS 1000

TDEF 1 LINEAR 00z01jan2014 3hr
VARS 1

A 0 99 Output

ENDVARS

DSET (F—% 7 7 A V4) 3BT LR 5400 (LFEOEA . SLP. dat) # % E L £ 9, XDEF/YDEF (BHP§
[FALTT I OREA FROEL, bR O/ fEEE . RREE /BRI (X, A CH- 72 JRA-B5 TORRE L IXHRR Y
F9, FFC, MSM 7 — X [Z2ERT — X TR W2 LICER LET, 7 —FBah7etiit, bk 22. 4~47.6
JE. HRE 120~150 T4, [R LXK 912 LT, USRF. ctl, VSRF.ctl H{EKR L £,

ASEFIHT ST =22y TIETZ 7 ANVDH A ZANRRKREL DTN E D, 3IRILT — X TIIEF A2
FIWWTUYET, 500hPa &1L Z500. dat & W) 7 7 A VICEZXHEINE LD, T dar ha—Lr7 74

IV 7500. ctl ZRD X S IHER L E T & F R 25N ol ) B FRIREA 2 522> TV D RICERLE T,

ayvbhae—L 77 A);

DSET  Z500. dat

UNDEF 9. 999E+20

XDEF 241 LINEAR 120.0 0.1250
YDEF 253 LINEAR 22.4 0.1000

ZDEF 1 LEVELS 1000

TDEF 1 LINEAR 00z01jan2014 3hr
VARS 1

A 0 99 Output

ENDVARS

AT X912 LT, T500.ctl, Z850.ctl, U850.ctl, V850.ctl, T850.ctl, r850.ctl &HERL E7,
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3. 2 HMEXRSKHE

£ M ERKM GEERKEOSAK) Z2EKLES, SREIE, H52CH 0.01 fif LT hPa (5 L T
i#o

/home/snaoki/msmtest> grads
ga—> open SLP.ctl

ga—> set mpdset hires

ga—> set lon 120 150

ga—> set lat 22.4 47.6

ga—> b=0.01%a

ga—> set cthick 8

ga—> set cint 4

ga—> d b

X Z )iz T, PSIEAXTHI LET (asas. ps),

ga—> enable print test. gx

ga—> print

ga—> disable print

ga—> quit

/home/snaoki/msmtest> gxps —i test.gx —o asas.ps

/home/snaoki/msmtest> convert —rotate 90 asas.ps asas. gif
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PRI = 1 R AU

45N -
42N
39N
36N
33N
30Nd -

27N

24N i

120E 123 126E  129E  132E 135  138E  141E  144E  147E  150E

X3.1 201549 H 1 H 0K (UTC) kBT 2MEmSIE [hPal, “Zfi#rfifEiL 4 hPa,

3. 3 500hPa X% X

1T, 500hPa K5i[Xl (500hPa /& & & D53 flX) ZAERI L E 3 (aupg35L. ps). i & KU D400 X 4 &

N THEK 72T D L S L ET, open T2HoDay hua—/ L7 7 A /L EZRIFZAWVTWET, LIy
TIE DM file 1, B THWZIZO A file 212720 £, file 1 DEHa % a1, file 2 DX fa% a2 L F
LET, ZUDICHEELERLETA, FREMROMIBIL 60 m T, RICKIEEIEXT 5 & &12i%, 273.15
ZHIWTCICHE LE3, FRMOMMREIZ3CTT,

/home/snaoki/msmtest> grads
ga—> open Z500. ctl

ga—> open T500. ctl

ga—> set mpdset hires

ga—> set lon 120 150

ga—> set lat 22.4 47.6

ga—> set cthick 8

ga—> set cint 60
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ga—> d a.l

ga—> b=a.2-273.15

ga—> set cthick 3

ga—> set cint 3

ga—> d b

ga—> enable print test. gx

ga—> print

ga—> disable print

ga—> quit

/home/snaoki/msmtest> gxps —i test.gx —o aupg35L. ps
/home/snaoki/msmtest> convert —rotate 90 aupq35L. ps aupq35L. gif

YEX ] : 500hPa K5 [

45N
42N 1 -
39N - ;~"'":l.

3o {7
33N -

30N 1

27N 1

! U

A I3
3 1’ 1'1 \.
g il i

24N ao 0
AT
w [
R

/ \

v
s

120E 123 126  129E  132E 135  138E  141E  144E  147E  150E

[X]32 201549 H 1 HOK: (UTC) (ZkIT 5 500hPa & E [m] (K#R) &R [Cl GHfR) ., SEfaiimEi
FHEN60m & 3C, ADIEITER,
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3. 4 HERE. ARHFER

WIS, P H AR Z R LT, BAUE, BUEHTIX (M e & B o 53 AilX) 2 /E L £ 3 (fxfebOL. ps),
SEOEE. BHIEOSH ZH W% TH ERORT MUVKZERTH O TWET, £9. “set gxout
vector” CYERI kL LTV MUVKZIBELE T, FOFITIE, a 2 ZHER, a. 3 BEELET — & 7D T,
“d a.2;a. 3" LTI PARERK ZERTEETR, FRILICOLOTORAIPH NI TLENE
T £ZT, xHW, yhHmEbRAIZ 450 1IZHSI< 72012, “d skip(a. 2,4,4)5a.3" & LTWET, K
K. a.2 & a. 3 OMFIZx L TCRIL X 91T skip 2 5 <& TIA, FHET skip 22 (ZMFI< 2 T
9, “set arrscl 0.5 20" CRAIODA 7 — L EZHFELTCHET, AL, EEOE XD 0.5 [FDE S DORHA
MN20ms IZHYET L L IICERELTNET,

/home/snaoki/msmtest> grads
ga—> open SLP.ctl

ga—> open USRF. ctl

ga—> open VSRF.ctl

ga—> set mpdset hires

ga—> set lon 128 139

ga—> set lat 32 40

ga—> b=0.01%*a. 1

ga—> set cthick 8

ga—> set cint 2

ga—> d b

ga—> set gxout vector

ga—> set cthick 3

ga—> set arrscl 0.5 20

ga—> d skip(a.2,4,4);a.3
ga—> enable print test. gx
ga—> print

ga—> disable print

ga—> quit
/home/snaoki/msmtest> gxps —i test.gx —o fxfebOL.ps
/home/snaoki/msmtest> convert —rotate 90 fxfebOL.ps fxfeb0L. gif
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33 201549 A 1 H 0BF (UTC) (2B DAL [hPal (ZE#R) & bJE [m/s] (RED) ., SRR
f&i3 2 hPa,

BFRE7 : GrADS # T, 201549 A 1 H 0K (UTC) @ IHh ER&IX), [500hPa K&, [ BT, J&
fitrx) . [850hPa FHYIEAL, JEBEHTIX ) ZEpk L, FIRIL CTHRHHE L, THYSIRAL] OFEIZRWTIE, il
A = R L — 2 A YSIRNL & A7 LT R, EFF = R X —h I L T OARIC L - TR TX
%,
hm =CT+gz+Lr
Z2C, TIRRE, gREAIEE, ZI3@E, LIKOBR, ridiREH Th D, hy & EELEAC, TH- TR
FEIK]DWIEIZ A L TR £, EELEIIC, = 1.006 x 10°]/kg K. HM#EEILg = 9.81 m/s?, /K
DWBIIL = 2.5 X 10°]/kg (0°C TOAE) & T2, BA T, KR & FHHB A 2 5 FHEH X, Sk 7KK Eeg[Pa)
i, IRETIK]OB S E LT,
T —273.16

LT 5, ERT 280, THE BRI, T500hPa KA 1238 Tlid, MEEERR AT CAbke: 22.4~47.6 J&|
WE 120~150 FE (&fEl) &35, [ EXUE, BEUWENTED) . T850hPa FH 4 IRAL, AT 1Ick WV TiX, b
i 32~40 FE, iR 128~139 £ (W0 A AL &2, FERMBIL, SEREXICHT HEE IR S5 - Tl

e; = 61lexp (17.27
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WICHRETHZ L (M EKFEIZ 4hPa, &L 60m. KIRIZ3C. HYIEMIZIK), =77 L.

[R5, RV

Mrid) (P8 H AR 2B W TiE, SFERORREIZ 2hPa L X, F7-. Hi BE & 850hPa JB TIIREID & Ar— L
Zff—H X, 850hPa JE CIIkEFZ IS o7=8, RIOMMEE MR U725 X 912 skip OFRE UL F 4

5Tk,

TEX] - 850hPa RS IEAL, JESFAT
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X34 201549 A 1 H 0BF (UTC) ITH1F 5 850hPa FHYS RN [K] (ZfiEfy) LA [mfs] (5ED), SfERRm

fld 3 K,

M OHEETCIIREITICE D MSM 75— 2 AT 3,
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